

Protokoll fra årsmøte i Klatregruppa i Bø

Protokoll fra årsmøte i Klatregruppa i Bø.

Årsmøtet ble avholdt ved USN, Bø i Telemark, 30.01.2020.

Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Styret redegjorde for det antall personer som var til stede ved oppstart av årsmøtet som styret anså for stemmeberettigede.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende antall stemmeberettigede medlemmer: 23. Etter valg av leder gikk én stemmeberettiget og antallet ble redusert til: 22.

Ingen stemmer imot.

Innhold:

- Kommentarer: Har alle stemmerett? – Alle som er tilstede og har vært medlem i minimum 1 måned, hvilket alle tilstedeværende er.

Sak 2 Godkjenning av innkalling

Styret fremla forslag om at innkallingen ble godkjent.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallingen.

Ingen stemmer imot.

Sak 3 Godkjenning av sakliste

Styret fremla forslag til sakliste for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende sakliste:

Link til sakliste:

<https://docs.google.com/document/d/1WxUa9EtPJH597SGWCy0Ctmr9kpukUOewfizpNBEZG60/edit>

Ingen stemmer imot.

Sak 4 Godkjenning av forretningsorden

Styret fremla forslag til forretningsorden for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende forretningsorden:

Det stemmes ved å løfte en hånd i været. Ved enkle formelle saker tar man en hånd i været dersom man er imot/har innsigelser. Hvilken metode som brukes informeres om på forhånd.

Ingen stemmer imot.

Sak 5 Valg av dirigent

Styret foreslo Una Flaata som dirigent.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet valgte Una Flaata som dirigent.

Ingen stemmer imot.

Sak 6 Valg av referent

Styret foreslo Ingebjørg Midtaune som referent.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet valgte Ingebjørg Midtaune som referent.

Ingen stemmer imot.

Sak 7 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Styret foreslo Bente Olsen og Rasmus V. Thomsen til å underskrive protokollen.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet valgte Bente Olsen og Rasmus V. Thomsen til å underskrive protokollen.

Ingen stemmer imot.

Sak 8 Behandling av idrettslagets årsberetning, [herunder eventuelle gruppeårsberetninger]

Styret fremla idrettslagets årsberetning for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen, Sigrun Ente, Rio Thirion, Tim Richards og Anna Stavenuiter.

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen.

Ingen stemmer imot.

Årsberetning blir lagt ut på hjemmesiden til Klatregruppa i Bø.

Innhold:

- Årsberetninger i følgende komitéer samlet i én: Styret, Barne- og ungdomskomiteén, Arrangementskomiteén, Sikkerhetskomiteén og Anleggskomiteén.

Sak 9 Medlemsinformasjon for 2020

Styret fremla informasjon om hvordan finne informasjon for våren 2020.

Følgende hadde ordet i saken: Sigrun Ente.

Innhold:

- Gjennomgang av hjemmeside med følgende punkter; medlemskap, klubbhåndboka, HMS-plan, terminliste for vår 2020.
- Hvordan bruke Klatregruppa i Bø sin facebookside, -gruppe og -chat (Let's climb).
- Gullbring: deles mellom kurs, åpen klatring og barne- og ungdomsklatring. Informasjon på Klatregruppa i Bø sin hjemmeside.

Sak 10 Behandling av idrettslagets regnskap i revidert stand

Styret fremla idrettslagets regnskap i revidert stand for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen.

Vedtak: Årsmøtet godkjente regnskapet.

Ingen stemmer imot.

Regnskapet ligger som vedlegg til protokollen.

Innhold:

- Inntekter fra sponsorer, medlemskap, arrangement utenfor Klatregruppa
- Utgifter på arrangementer, møter, innkjøp av driftsmaterialer, forsikring, reklame, kjøp av tjenester m.m.
- Resultat: regnskapet er positivt grunnet ekstraordinære poster.
- Kommentarer: Hvor lenge skal man være medlem for å få t-skjorte? - Den må kjøpes eller instruktører får i kompensasjon.
Økonomiansvarlig har gjort en god jobb med tanke på framtidig gevinst.
Klapp for økonomiansvarlig.

Sak 11 Vedta idrettslagets budsjett

Styret fremla forslag til budsjett for vedtak av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen.

Vedtak: Årsmøtet vedtok styrets forslag til budsjett.

Ingen stemmer imot.

Budsjett ligger som vedlegg til protokollen.

Innhold:

- Separate budsjett til hver komité i tillegg til samlet budsjett for hele Klatregruppa i Bø.

Sak 12 Fastsette medlemskontingent

Styret fremla forslag til medlemskontingent for fastsettelse av årsmøtet.

- Forslaget inneholdt endring av fjorårets system til å ha lav medlemskontingent, og heller skille mellom de ulike medlemskapene med treningsavgift.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet fastsatte følgende medlemskontingent: 100 kr.

Ingen stemmer imot.

Innhold:

- Kommentar: Får man da tilgang på buldrommet? – Kun ved medlemskap i tillegg. Fra høsten 2020 skal vi inn i Min idrett, som digitaliserer mye av systemet. Ingen intensjoner om å gjøre medlemskapet dyrere, kun med den hensikt å gjøre systemet enklere, med råd fra NIF. Hvilke medlemskap vil stige og ikke? – Barne- og ungdoms- og familiemedlemskap skal økes.

Sak 13 Fastsette treningsavgift

Styret fremla forslag til fullmakt til komitéstyrene til å fastsette treningsavgiftene.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet ga komitéstyrene fullmakt til å fastsette treningsavgift for gruppenes aktivitet.

Ingen stemmer imot.

Sak 14 Valg

14.1 Valg av styreleder:

Valgkomiteen foreslo Una Flaata som styreleder.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter og Una Flaata.

Vedtak: Årsmøtet valgte Una Flaata som styreleder.

22 stemmer for, ingen stemmer imot.

Innhold:

- Informasjon om lederens oppgaver.

14.2 Valg av nestleder:

Valgkomiteen foreslo Sigrun Ente som nestleder.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter og Anders Steen.

Vedtak: Årsmøtet valgte Sigrun Ente som nestleder.

21 stemmer for, ingen stemmer imot.

Innhold:

- Informasjon om nestlederens oppgaver.

14.3 Valg av økonomiansvarlig:

Valgkomiteen foreslo Kasper Jensen som økonomiansvarlig.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter og Kasper Jensen.

Vedtak: Årsmøtet valgte Kasper Jensen som økonomiansvarlig.

21 stemmer for, ingen stemmer imot.

Innhold:

- Informasjon om økonomiansvarlig sine oppgaver.

14.4 Valg av leder for Arrangementskomitéen:

Valgkomiteen foreslo Lea Lui som leder for Arrangementskomitéen.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter og Rio Thirion.

Vedtak: Årsmøtet valgte Lea Lui som leder for Arrangementskomitéen.

21 stemmer for, ingen stemmer imot.

Innhold:

- Informasjon om leder for arrangementskomitéen sine oppgaver.

14.5 Valg av leder for Sikkerhetskomitéen:

Valgkomiteen foreslo Anders Steen som leder for Sikkerhetskomitéen.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter og Tim Richards.

Vedtak: Årsmøtet valgte Anders Steen som leder for Sikkerhetskomitéen.

21 stemmer for, ingen stemmer imot.

Innhold:

- Informasjon om leder for Sikkerhetskomitéen sine oppgaver.

14.6 Valg av leder for Anleggskomiteen:

Valgkomiteen foreslo Laurits Hansen som leder for Anleggskomiteen.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter.

Vedtak: Årsmøtet valgte Laurits Hansen som leder for Anleggskomiteen.

21 stemmer for, ingen stemmer imot.

Innhold:

- Informasjon om leder for Anleggskomiteen sine oppgaver.

14.7 Valg av leder for Barne- og Ungdomskomiteen

Valgkomiteen foreslo Ingebjørg Midtaune som leder for Barne- og Ungdomskomiteen.

Følgende hadde ordet i saken: Anna Stavenuiter og Sigrun Ente.

Vedtak: Årsmøtet valgte Ingebjørg Midtaune som leder for Barne- og Ungdomskomiteen.

21 stemmer for, ingen stemmer mot.

Innhold:

- Informasjon om leder for Barne- og Ungdomskomiteen sine oppgaver.

14.8 Valg av varamedlemmer:

Valgkomiteen foreslo Tim Richardssen og Mads Vangsgaard Larsen som varamedlemmer til styret.

Følgende hadde ordet i saken: Anders Steen.

Vedtak: Tim Richardssen og Mads Vangsgaard Larsen ble valgt til varamedlemmer.

21 stemmer for, ingen stemmer mot.

Innhold:

- Informasjon om varamedlemmene sine oppgaver.

14.9 Valg av revisorer

Økonomiansvarlig oppsøker en ekstern som ser over regnskapet før årsmøtet 2021.

14.10 Valg av representanter til ting og møter i andre organisasjonsledd der idrettslaget har representasjonsrett

Styret foreslo leder for styret til å representere idrettslaget på de ting/møter der vedkommende gis representasjonsrett. Dette er en del av lederens oppgaver og inngikk i valg av leder.

- Kommentarer: Utvalget av komitéer har ført til mer engasjement og overføring av kunnskap fra komitémedlemmer til komitéleder.
De som kunne ønske seg å være komitémedlemmer rekte opp hånden og uttalte seg.

Bø i Telemark 30.01.2020



Bente Olsen



Rasmus V. Thomsen